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Die Anfragen bei der Schulleitung auf finanzielle Unterstützung für Schullager, Förderstunden, Schulmaterial etc. haben in den letzten Jahren zugenommen.

Wenn die finanziellen Mittel der Eltern nicht ausreichen, kann Ihr Wohnkanton Stipendien zur Verfügung stellen. Bei der Stipendienbemessung wird das Einkommen und Vermögen der Eltern in die Berechnung einbezogen. Je nach finanzieller Situation der Familie kann der Unterstützungsbeitrag pro Jahr zwischen CHF 1200.– und CHF 9000.– für Schul- (Lagerbeiträge, Förderlektionen, Schulmaterial etc.) und Lebenskosten betragen. Bitte erkundigen Sie sich bei der zuständigen Behörde Ihres Kantons via untenstehendem QR-Code.

Eine direkte Unterstützung durch die Schule ist in Härtefällen möglich. Bevor die Schule aber einen Betrag spricht, müssen die Eltern oder die Schülerinnen und Schüler beim Stipendienamt abklären, ob sie Anspruch auf Stipendien haben. Schuleigene Gelder werden erst nach erfolgter Abklärung und entsprechendem Entscheid des Amts für Ausbildungsbeiträge gesprochen.
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